

ZMĚNA PLACHETNÍCH SMĚRNIC č.1

Bod 17 je změněn následovně:

17	Počet rozjížděk a bodování
17.1	Závod se skládá ze dvou částí: a) Základní část b) Finálová část
17.2	Základní části se účastní všechny týmy. Týmy závodí na lodích dodaných pořadatelem. Každé rozjížděky se účastní 7 týmů na 7 lodích. Rozdělení týmů do rozjížděk bude určeno samostatným dokumentem. Počet rozjížděk není pevně stanoven. Předpokládaný počet rozjížděk pro 15 týmů je cca 14 rozjížděk denně. Aby bylo možné uskutečnit finálovou část, je nutné v základní části odjet nejméně 14 rozjížděk. Pro platnost závodu je třeba, aby se každý tým zúčastnil alespoň jedné rozjížděky a aby šly jednoznačně vyřešit případné bodové shody. Avšak, aby se závod započítával do série jachtařské ligy (a získal koeficient K7), musí se uskutečnit alespoň takový počet rozjížděk, kdy každý tým odjel tři rozjížděky (respektive byl vylosován, aby startoval ve třech rozjížděkách, které se uskutečnily).
17.3	Finálové části se účastní 5 týmů na 5 lodích. Kvalifikuje se prvních 5 týmů po základní části. Tato část se skládá ze 2 rozjížděk . Přidělení lodí bude určeno pořadatelem.
17.4	Bodovací systém je následující: (a) Výsledky v rozjížděkách, ve kterých tým startuje, jsou ohodnoceny Nízkobodovým systémem podle ZPJ dodatku A. Rozjížděka, ve které tým nestartuje, se mu nezapočítává. (b) Tým, který rozjížděku neodstartoval nebo nedokončil, bude hodnocen body rovným počtu lodí kvalifikovaných pro danou rozjížděku. Toto je změna pravidla A4.2. (c) V případě, že není dokončen kompletní flight (= týmy nemají odjetý stejný počet rozjížděk), celkové bodové hodnocení týmu bude poděleno počtem rozjížděk, kterých se tým zúčastnil nebo měl zúčastnit. (d) Celkové pořadí je hodnoceno Nízkobodovým systémem podle ZPJ dodatku A s tím rozdílem, že se žádná rozjížděka neškrtná a pravidlo ZPJ A8.1 se neuplatní. Lodě, které se kvalifikovaly do finálové části, budou hodnoceny lépe než lodě, které se nekvalifikovaly.

Verze: 13.8.2023, Marek Pavlovský, 728 936 086, mpavlovsky17@gmail.com